

**INFORME DE GESTIÓN 2022
BELLA VIE SAS**

Presentado por el representante legal dirigido a los accionistas

Señores accionistas,

En cumplimiento con los Estatutos de la empresa y de conformidad con las normas legales vigentes, presento este informe a la Asamblea General de Accionistas en donde se consignan las actividades más relevantes ejecutadas durante el año 2022 y una visión del entorno actual y futuro del país.

Evolución de los negocios y situación económica administrativa y jurídica de la clínica Bella Vie durante el año 2022.

✓ ***Aseguramiento de la calidad***

La empresa ha trabajado para obtener la certificación de aseguramiento de la calidad ISO9000 y aquellas que tengan operaciones que afecten el medio ambiente, y busquen el aseguramiento de la calidad ISO.

✓ ***Cambios en la estructura organizacional***

Se establecieron políticas que consolidaron las estructuras de las áreas conjuntas para lograr el objetivo de las sinergias de las áreas operativas y administrativas; fue así como se reorientaron las Divisiones de Calidad, Administrativo, Operativo y Sistemas. Además, con el propósito de eliminar las ambivalencias administrativas y definir las fronteras de responsabilidades de las Divisiones de la organización, se ejecutaron las modificaciones requeridas en el organigrama y se redujo significativamente la carga laboral.

✓ ***Análisis del estado de resultados integral y el estado de situación financiera***

El crecimiento del PIB durante el año fue de 7,5%, favorecido por el crecimiento del consumo privado, el aumento del crédito y la reducción del desempleo, que se ubicó en 10,3%. Un año caracterizado por un alto grado de incertidumbre económica y política, por el

incremento de tasas de interés al 12% y por una inflación que alcanzó el 13,1%, la más alta de los últimos 23 años. En el último tramo del año, el consumo de los hogares, que venía siendo el motor del destacado crecimiento anual, mostró signos de desaceleración.

En Bella Vie los ingresos operacionales totales aumentaron en un 165% al pasar de \$933.551.750 millones a \$1.501.057.000, por la continuidad en las operaciones que estaban en stand by, también nos percatamos que después de la pandemia las personas optaron más por operarse, y no ahorrar. El costo de producción también incremento los servicios y la compras que se utilizaron en un 119%, lo que significa que los servicios del período se aumentaron con respecto al año inmediatamente anterior. La empresa a pesar del aumento en los gastos, el alza de los precios de insumos y mano de obra logro tener un aumento drástico en sus ingresos.

Con relación al Estado de situación financiera se observa que el crecimiento de los activos fue de un 47% por las deudas por cobrar a los socios que se encuentran sin pagar. Los pasivos aumentaron en un 24% nos encontramos con un proveedor que no se le están autorizando los pagos por parte de los directivos, se proyecta que en el futuro si esta decisión no cambia llegue afectar la continuidad del negocio, por otro lado, el Patrimonio se está recuperando notablemente pasando de una disminuyó un 202% al 38%, la empresa se está recuperando de la perdida tan grande que tuvo por el cierre.

Dentro de la estructura operacional, la empresa no posea activos como muebles e inmuebles desde el año 2022.

Los indicadores financieros más comunes, muestran lo siguiente:

- Razón corriente 102%

Nuestro nivel de garantía es del 1,02, se responden por todas las obligaciones operaciones y de continuidad diaria, estamos en condiciones de responden bajo una eventualidad, sin embargo, adeudamos a Equilistos una suma considerable, a pesar de que nuestra capacidad para general flujo de caja no es baja.

- Capital de trabajo \$4.722.793

La empresa cuenta con recursos para operar, sin sufrir problemas de iliquidez por las obligaciones a corto plazo

- Razón de endeudamiento 116%

Por el momento la empresa financiera esta realizando una ampliación que requiere la financiación con recursos ajenos.

- Rendimiento sobre el Patrimonio -66%

Al evaluar la capacidad que tiene una empresa para generar beneficios a través de la inversión realizada por los accionistas, nos encontramos que en este momento no se están distribuyendo utilidades a los accionistas, su retribución es 0.

- Margen de utilidad bruta 1.67%.

El margen de ganancias obtenidas por los servicios es del 2%, nos movemos dentro del rango de precios del mercado. No se están distribuyendo las ganancias hasta que la empresa no sopese las perdidas operacionales de años pasados.

- Razón de endeudamiento CP 97%
- Razón de endeudamiento LP 19%

Entre el 1 de enero del 2021 y la fecha de la preparación de este informe han sucedido hechos importantes dignos de mencionar, estructuralmente invertimos en la ampliación de otro quirófano y la instalación de un ascensor.

✓ ***Evolución predecible de la sociedad***

La empresa sigue con el criterio de negocio en marcha, su evolución predecible sigue con las generalidades del contexto de este informe. La dirección administrativa ha dado todos los recursos que permiten avanzar más en el desarrollo, la eficiencia y la productividad.

✓ ***Operaciones celebradas con socios y con los administradores***

Las operaciones que en el 2022 se celebraron con socios y accionistas son:

- Socio Diana Marcela Quiroz Gómez \$10.079.364
- Socio Jairo Adolfo Patiño Patiño -\$9.924.780

✓ ***Cumplimiento de normas de propiedad intelectual***

En cumplimiento del artículo 46 y 47 de la Ley 222 de 1995 modificada con la Ley 603 del 27 de Julio del 2000, nos permitimos informar el estado de cumplimiento

de normas sobre propiedad intelectual y derechos de autor por parte de la sociedad.

En cumplimiento del artículo 1 de la Ley 603 de Julio 27 del 2000 puedo garantizar ante socios y autoridades, que los productos protegidos por derecho de propiedad intelectual están utilizados en forma legal, es decir con el cumplimiento de las normas respectivas y con las debidas autorizaciones; como también en el caso específico del Software Libre gestión y World Office acorde con la licencia de uso de cada programa; además, las adquisiciones de equipos es controlada de tal manera que nuestros proveedores satisfagan a la empresa con todas las garantías de que éstos son importados legalmente.

✓ **Información adicional**

Se deja constancia de que la información exigida por el ordinal tercero del artículo 446 del Código de Comercio con todos sus detalles, está a disposición del señor secretario para su lectura, y es parte integrante del presente informe.

Asimismo, conforme a lo estipulado en la misma disposición y lo ordenado por las Circulares 007 de 1983 y 003 de 1984 de la Superintendencia Nacional de Valores, este informe, el Estado de situación financiera, el Estado de resultados integral y los demás documentos exigidos por la ley como las notas, fueron puestos a disposición de los accionistas con la debida anticipación, previa revisión y análisis del Comité de Gerencia de la empresa, organismo que lo aprobó en su totalidad.

La empresa empezó la implementación de las Normas Internacionales de Información Financiera NIIF para Pymes, después de haber definido que pertenece al Grupo 2 y en cumplimiento de los ordenamientos de los decretos emitidos por los Ministerios de Hacienda y el de Industria y Comercio, los balances de apertura se presentaron con corte al 31 de diciembre del 2016.

En cumplimiento del Decreto 1406 del 1999 en sus artículos 11 y 12 nos permitimos informar que la empresa cumplió durante el período sus obligaciones de autoliquidación y pago de los aportes al Sistema de Seguridad Social Integral.

Los datos incorporados en las declaraciones de autoliquidación son correctos y, asimismo, se han determinado las bases de cotización.

Son exactos los datos sobre los afiliados al sistema.

La empresa se encuentra a paz y salvo por el pago de aportes al cierre del ejercicio, de acuerdo con los plazos fijados.

No existen irregularidades contables en relación con aportes al sistema, especialmente las relativas a bases de cotización, aportes laborales y aportes patronales.

La Gerencia General agradece muy sinceramente a los ejecutivos, empleados y proveedores, el apoyo y la dedicación que nos brindaron en cada momento para el logro de los resultados que hoy estamos presentando, el cual es acompañado con los indicadores de Gestión anexo, el cual hace parte integral del presente informe.

A los Señores Accionistas, una vez más, muchas gracias por su confianza y apoyo.

Marzo 27 del 2023,



Jairo Adolfo Patiño Patiño
Representante legal